



ACHTUNG: KIRCHTAG VOM 27.7. BIS 6.8.

Liebe Fahrgäste,

hiermit möchten wir Sie über folgende Umleitungen und Haltestellenverlegungen im Stadtbusverkehr informieren, welche während des 79. Villacher Kirchtags ab Samstag, 27.07.2024, 14:00 Uhr bis einschließlich Dienstag, 06.08.2024 gültig werden:

Umleitungsstrecke für die Linien 4, 8, 9 vom Hauptbahnhof abfahrend:

Die Umleitungsstrecke für die angeführten Linien erfolgt von der Haltestelle Freihausplatz über die Italiener Straße. Für die Haltestelle Hans-Gasser-Platz wird in der Italiener Straße (Höhe Hausnr. 4) eine Ersatzhaltestelle eingerichtet. Ebenso wird für die Haltestellen Steinwenderstraße und Westbahnhof/CHS auf Höhe der Tankstelle gegenüber der CHS eine Ersatzhaltestelle eingerichtet.

Umleitungsstrecke in Fahrtrichtung Hauptbahnhof für die Linien 2, 4, 7, 8, 9, 50, 8573:

Die Umleitungsstrecke für sämtliche Linien, welche üblicherweise über die 10.-Oktober-Straße zum Hauptbahnhof geführt werden, erfolgt über die Pestalozzistraße, Steinwenderstraße (Haltestelle Drauparkstraße) und Willroiderstraße zum Hauptbahnhof.

Umleitungsstrecke für die Linien 2, 5A/5B:

Die Umleitungsstrecke für die angeführten Linien erfolgt vom Hauptbahnhof über die Willroiderstraße, Steinwenderstraße (Haltestelle Drauparkstraße), Tirolerbrücke und weiter It. Plan. Die Haltestelle Hans-Gasser-Platz kann nicht bedient werden. In Richtung HBF kann die Haltestelle Ringmauergasse nicht bedient werden. Hier erfolgt die Umleitung von der Tiroler Straße kommend direkt über die Steinwenderstraße zur Haltestelle Drauparkstraße und weiter zum Hauptbahnhof.

Folgende Haltestellen können von Samstag, 27.07.2024 ab 14:00 Uhr bis einschließlich Dienstag, 06.08.2024 nicht bedient werden:

Ersatz Interspar (Drauparkstraße) oder HBF Lederergasse Ersatz Interspar (Drauparkstraße) oder HBF Markthalle Freihausplatz (Linie 2) Ersatz Interspar (Drauparkstraße) oder HBF

Ersatz Interspar (Drauparkstraße) 10.-Oktober-Straße Hans-Gasser-Platz (Linien 4, 8, 9) Ersatz Italiener Straße (Hausnr. 4) Hans-Gasser-Platz (Linien 2, 5A/5B) Ersatz Interspar (Drauparkstraße) Ersatz Interspar (Drauparkstraße) Ringmauergasse

Ersatz Italiener Straße/Busbucht Tankstelle (gegenüber CHS) Steinwenderstraße Ersatz Italiener Straße/Busbucht Tankstelle (gegenüber CHS) Westbahnhof/CHS

Wir danken für Ihr Verständnis und wünschen Ihnen eine angenehme Fahrt.

Wir sind für Ihre Fragen da:

T +43 4242 541 33 9500 | E bussi@villach.at Oder besuchen Sie uns direkt im B U S:S I INFOPOINT am Hans-Gasser-Platz 9: Mo, Mi, Do, Fr 7.30-16 Uhr | Di 7.30-18 Uhr